

浙江世纪华通集团股份有限公司 关于回复深圳证券交易所问询函的公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,对公告的虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏负连带责任。

2017年3月10日,浙江世纪华通集团股份有限公司(以下简称“公司”或“上市公司”)收到深圳交易所中小板公司管理部下发的《关于对浙江世纪华通集团股份有限公司的问询函》(中小板问询函【2017】第108号)。公司非常重视,无锡七酷网络科技有限公司(以下简称“七酷网络”)就出售全资子公司杭州盛锋网络科技有限公司(以下简称“杭州盛锋”)100%股权事宜向公司董事会写了书面汇报,公司董事会也讨论了答复材料,现对问询函中的事项答复如下:

1、七酷网络于2015年9月收购杭州盛锋100%股权,交易价格为400万元。杭州盛锋于2015年8月成立,2015年度净利润为2,670.98万元,2016年度净利润为8,479.17万元,2016年末净资产账面价值为9,146.26万元。请结合杭州盛锋核心竞争优势、主要产品、管理团队及经营业绩等因素,补充说明本次交易定价依据及合理性。

回复:

本次交易定价合理,对公司当期与长远发展有益。

一、杭州盛锋的基本情况

杭州盛锋成立于 2015 年 8 月 6 日，主要经营范围是技术开发、技术服务、计算机网络技术、计算机软件等。公司核心产品：传奇类游戏《传奇盛世》和《原始传奇》。主要竞争优势：通过与七酷网络的重组和资源整合，与七酷网络一起开发了两款类传奇产品，并受到了市场的认可。管理团队：公司成立之后，组建了两个项目研发和运营团队，约有 50 余名专业运营和研发人员。经营业绩：2015 年 10 月获得授权后的《传奇盛世》上线运营业绩稳步上升，2016 年度游戏充值流水高达 7.9 亿元，其中在 2016 年 5 月份游戏充值流水达到最高峰为 9800 多万元。《原始传奇》在 2015 年 11 月份上线，游戏总共充值流水不高，2015 年度仅为 1700 余万元，2016 年度为 9200 余万元，2016 年 5 月份充值流水达到最高峰 1100 余万元。

二、 本次交易定价的依据及合理性的补充说明

（一）业绩起伏较大：七酷网络购入杭州盛锋时是一家刚设立的新公司，杭州盛锋加入七酷网络后在授权取得、产品研发、运营等方面得到了很大的提高与改善，产品流水增加，业绩提升。到 2016 年 1 月至 9 月份两款游戏的月平均流水达 8500 万元左右，但到 2016 年第四季度月流水平均数在 4000 万元左右，月净利在 350 万元左右；2017 年的前两个月还是处于下降态势。估算 2017 年度净利在 4000 万元至 4500 万元。按 5 亿的交易价格，本次交易的 PE 值在 11 倍以上，定价是合理的。

（二）七酷网络出售杭州盛锋后不承诺业绩，也不参与对赌。为了防控风险，综合考虑杭州盛锋的发展趋势，本次交易七酷网络不承

诺业绩、不参与对赌。这也是交易过程中双方确定价格的一个因素。

（三）七酷网络为筹集资金加大投入重点发展手游项目。本次资产出售将为上市公司提供一笔较为可观的现金流，上市公司为做深、做透移动游戏业务，拟将所获得的资金集中用于布局实施更高的战略目标，为股东和中小投资者创造更多价值。

2、你公司 2014 年度重组时，七酷网络承诺 2014 年度、2015 年度和 2016 年度扣除非经常性损益后归属于母公司的净利润分别不低于 9,000 万元、1.24 亿元及 1.64 亿元。杭州盛锋对七酷网络 2016 年度利润贡献较大。请说明本次交易完成后，对七酷网络未来经营业绩的影响以及你公司具体应对措施。

回复：

本次交易完成后对七酷网络经营带来诸多积极因素，增利因素大于减利，2017 年业绩不会低于 2016 年水平。

（一）2016 年七酷网络主要集中于手游产品研发，预计在 2017 年上半年先后上线三款手机游戏《决战沙城 2》、《择天记》和《魔力宝贝》，也得到了合作方腾讯的认可与支持。为此这三款手游投入运营后预估实现利润至少将超过 1 亿元，确保 2017 年七酷网络利润不低于去年收益水平。

（二）由于杭州盛锋系公司全资子公司，原杭州盛锋的利润中也合并了七酷网络的资源优势。出售非重点发展项目杭州盛锋后，同类产品的开发、平台资源、出售后的资金等优势会给七酷网络带来正面的作用。

特此公告。

浙江世纪华通集团股份有限公司董事会

2017年3月15日

抄报：浙江证监局上市公司监管处

